

● 20 квартир — ежегодно

НОВАЯ УЛИЦА — НОВЫЕ НОВОСЕЛЬЯ



Вопрос с жильем на центральной усадьбе нашего совхоза стоит остро, как и в других хозяйствах района. Нельзя, конечно, сказать, что люди живут без крыши над головой, но очень многие семьи нуждаются в улучшении жилищных условий, молодожены хотят жить отдельно от родителей своим домом. Поэтому руководство совхоза изыскивает все возможности, чтобы ежегодно строить больше жилья. Нынче наметили сдать в эксплуатацию двадцать квартир.

В основном это будут панельные домики. Их сооружение ведется смешанным способом. Коробку монтируют специалисты домостроительного комбината № 1, остальное делаем хозспособом, привлекая и самих будущих новоселов.

Хотелось бы особо отметить вклад монтажника-сварщика Леонида Клементьевича Путренкова из ДСК-1. Знают его в нашем селе и стар и млад. Ведь на счету его и товарищей по звену уже тринадцать панельных домиков за неполных два года. Леонид Клементьевич один из старейших

строителей нашей области. В Новосибирске много лет назад он возводил самый первый крупнопанельный многоэтажный дом. Ушел на заслуженный отдых, но дома не сидится ветерану, попросился на малозатяжное строительство в селе.

Плиты поступают, прямо скажу, невысокого качества, и Путренков старается отобрать лучшие, скомпоновать их так, чтобы дом с фасада смотрелся красиво. Качество работы у звена высокое. Горожане и нам подсказывают часто, как сделать, чтобы в квартирах было теплее и уютнее. В частности, посоветовали делать выше карнизы домов. Это не только улучшает внешний вид, но и позволяет насыпать толще слой утеплителя на потолок, ведь плохая теплоизоляция ведет к промерзанию панельных домов в суровые сибирские морозы.

Кадровых строителей в хозяйствах, как говорится, раз-два и обчелся. В числе их Иван Степанович Сельских. Он владеет почти всеми строительными специальностями — каменщика, столяра, плотника, печника и другими. Сейчас занят на отделке очередного двухквартирного дома на новой улице. Всего в июне подготовили под сдачу три дома.

Строим домики также из бруса. Но дело тормозится из-за нехватки пиломатериала, хотя лес заготовленный есть. Нечем распилить, так как старая пиломатериала рассыпалась, а новой никак не можем получить.

Много работы предстоит по благоустройству усадеб. Но здесь решающее слово за жильцами. Новый дом смотрится гораздо лучше на фоне озелененного, аккуратного приусадебного участка.

Н. КОРЧАК,

мастер стройцеха Верх-Карасукского совхоза.

На снимках: монтажник-сварщик Л. К. Путренков; мастер И. Корчак, работники стройцеха И. Сельских, В. Урушенко; дома новой улицы.

Фото К. Рюмина



ГАЗЕТА ОСНОВАНА
16 МАРТА 1932 ГОДА

№ 79 (6432)
ЧЕТВЕРГ

2
ИЮЛЯ

1987 года

Цена 3 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

К НОВЫМ ПОБЕДАМ



ОРГАН КОЧЕНЕВСКОГО РАЙКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ